

討論文件

中西區交運會文件第 78/2016 號

有關必列者士街交通情況混亂

背景：

必列者士街一帶路面較窄，經常有車輛違例停泊接送學童，同一行車線亦常出現車輛對頭行駛情況，造成阻塞（見附圖）。必列者士街一帶有數間小學及幼稚園、有長者中心，以及庇護工場。長者及幼童在這種情況下過馬路實在是險象環生。

問題：

1. 過去一年，當局一共收到多少宗關於必列者士街交通狀況的投訴？當局一共發出多少張違例停泊罰單？
2. 當局會否考慮於上放學時段安排交通督導員或交通警察在上址指揮交通？如否，原因為何？
3. 自元創方開放後，上址交通流量已大幅增加，當局現計劃將鄰近的必列者士街街市更新為新聞博覽館，新聞博覽館落成後預計會為該處帶來更多人流，當局現階段有否訂立何種措施改善該帶交通狀況？

建議：

我們要求當局嚴正處理必列者士街一帶交通狀況，安排交通督導員於上放學時段指揮交通，同時制定長遠措施改善該帶交通狀況。

文件提交人：

蕭嘉怡 張國鈞 陳學鋒 盧懿杏 楊學明 楊開永 蕭震然

2016 年 5 月 23 日

(秘書處於 2016 年 6 月 2 日收到修訂版本)



附圖 1



附圖 2